我的小狗

龙津实验学校203班小记者 韩雨轩

奶奶家有条小狗,它有一张大大的嘴巴,一双明 亮的眼睛,还有四条爱跑步的小腿。

每次我去奶奶家的时候,它会扑上来舔我的手 掌心,仿佛在说:"主人你来啦! 我好想你啊!"吃饭 的时候,它老是钻到桌子底下等待着它的美食。它 有时很听我的话。我说:"预备跑……"它就跑得无 影无踪。每当有人来了,它都会汪汪地叫个不停。

瞧!奶奶家的小狗很可爱吧! 指导老师 周妩芳

一份母爱

江口中心小学504班小记者 郑玲红

时间匆匆而过,脑海中的记忆也慢慢消失了。 但有一件事情却历历在目,虽然这件事情已经过去3 年之久了,这是一件关于母爱的事情。

记得那天早上,晴空万里,十分凉爽,我穿着一 件薄衬衫吃着早饭。这时,妈妈认真地对我说:"小 红,今天天气预报说要下雨而且风也很大,出门的时 候别忘记带外套和雨伞。"

我不耐烦地点点头,妈妈便匆匆去上班了。其 实我心想:妈妈可真啰嗦! 外面连乌云的影子都没 有,怎么可能下雨呢!这么好天气,我才不带雨伞 呢。吃完早饭,我就直接背上书包去上学了。

正当下午最后一节课的时候,天一下子变脸了, 忽然电闪雷鸣,暴雨骤然而下。带了雨伞的同学都 一一回家了,教室就剩我和3个没带伞的同学了。望 着外面黄豆般的大雨,妈妈早上"啰嗦"的画面浮现 在脑海中了。心想:早上要是听妈妈的话,说不定现 在已经在家里。再说爸妈上班那么忙,肯定没时间 来接我回家。

这时,窗口边闪过了一个熟悉的影子。对! 是 妈妈!妈妈顶着一把伞,但风实在是调皮,把妈妈手 中的伞吹得东倒西歪。妈妈走到教室门口,把手中 的伞递给我说:"赶紧回家,妈妈来晚了。"借着教室 门口的灯光,妈妈身上找不到一块干的衣服。我瞬 间忍不住抱住妈妈,强忍在眼眶中的泪水像决堤的 水停不下来。

这件事情已经过去很久了,但是我依旧记得很 牢。是它让我感受到母爱可以打败狂风;母爱可以 战胜暴雨;母爱可以让我更好地成长。

我们班的"爷爷"

江口中心小学505班小记者 杨云哲

有这么一个人,他没有白白的头发、胡须,但咱 班里的人都称他为"爷爷"。那是因为他的名字叫 "烨烨",以及他相声里表演的角色和精湛的演技,由 此得名——"爷爷"。

他最大的优点,那就是相声说得好,每次都让我 们绝口称赞,再加上我和俞志翔这得力的助演,可以 称得上是"完美无缺"了吧。这几天,我、俞志翔和"爷 爷"正在商量军训去表演的台词。一下课,仨人就聚 集在一起排练,那小心脏是无比地激动啊。"爷爷"看 着前方,和蔼地说着台词,眼睛眯成了一条缝,做动作 时,演得逼真,哪怕没有一句台词,也能将角色演活 了,相声要的就是这种表演技术。在他讲相声时,我 观察着他,他的手不停派上用场,而我只能被台词、规 定动作所限制,不能随机应变。还有他那浓密的眉 毛,飘逸的"头发",多变的脸,一露出来就时不时想让 大家笑,当我在寻找他的缺点时,他对我说:"你不要 只找别人的缺点,试着从别的角度去找别的东西。"

他就是这么一个人,幽默有趣,还不忘为你指点一二。

美丽的中山公园

龙津实验学校305班小记者 吴昊

我的家乡在奉化,这里有一座景色优美的中山公园。 来到公园的山脚下,抬头望去,首先映入眼帘的 是一座拱形的大门。大门两侧趴着两头威武的雄 狮,大门正上方挂着浅蓝色的牌子,上面写着金光闪 闪的4个大字——中山公园。

沿着绿树成荫用鹅卵石铺成的小道,不知不觉 就来到了古色古香的假山前,亭子旁有个水池,小水 池旁有条石头做的鱼,嘴里正喷出一股美丽的水柱, 喷水池里还有几条小金鱼正在玩捉迷藏。

沿着石阶一直往上走,不一会儿,就来到了远近 闻名的博物馆,博物馆里面有许多著名的诗、词、字、 画,让人目不暇接。出了博物馆,一直往上走,来到 山顶最高峰,眼前展现的是一座高大雄伟的铁塔。 每当夜幕降临,铁塔上就会发出五颜六色的光,在很 远的地方也能看到,就像一颗璀璨的明珠,为世界增 加了一道光芒。这就是我们家乡美丽的中山公园!

做棒冰

龙津实验学校 201 班小记者 王子墨

今天,我和妈妈在超市里发现了做棒冰的模具, 决定买回家,自己动手做棒冰。回到家,我们把奶 粉、白砂糖和温开水准备好,妈妈把奶粉和白砂糖倒 进温开水里搅拌几下,等奶粉和白砂糖完全融化以 后,我把牛奶放到一边冷却,再把模具洗干净、晒 干。等模具干了以后,我发现牛奶也已经冷了,就把 牛奶倒进模具里,盖好盖子,放进冰箱冷冻。

我们一共做了8根棒冰,爸爸问:"8根棒冰平均 分给3个人,该怎么分呢?"我说:"每人吃2根,还剩 下2根。"爸爸说:"对,这个问题在数学里可以用除 法表示,8÷3=2······2。"哦,我似懂非懂地点点头,原 来,做棒冰也可以学到数学知识啊!

几个小时后,我们的棒冰终于可以吃了,我迫不及 待地打开冰箱,拿出棒冰舔了一口,"哇,真好吃啊!"

春天到了

龙津实验学校104班小记者 林欣瑜

春天到了,山上的草绿了,花儿红了,鲜艳的花 儿在阳光下微笑着。

在蓝蓝的天空上,2只小鸟快乐地飞翔。在蓝天 下的河水里游着4条小鱼,其中一条小鱼跳出水面, 对小鸟说:"小鸟,小鸟,你要去哪里?"小鸟说:"我要 去树林啦!"河水的两边有树,地上长着青青的小草,

还有五颜六色的花儿。 春天的景色好美啊! 我好喜欢啊!

世界上最辉煌的地方

居敬小学407班小记者 傅夏慧

北京,有许多名胜古迹,然而,最令人向往、流连忘 返的,应属那金碧辉煌的故宫,皇帝的紫禁城。

过了天安门,首先映入眼帘的是被阳光照得闪闪发 光的"午门"两个大字。导游指着那高约十米的城墙,说: "在电视剧里,大家经常听到的推出午门斩首!让人误以 为是刑犯行刑的地方,实际上斩首从来不在午门执行。"

走出午门,经过太和门,我第一眼看到的就是那举 世闻名的太和殿。金碧辉煌,金灿灿的琉璃瓦排列的十 分整齐,就像一条长龙,屋檐四角微微翘起。经过中和 殿,走出保和殿,我们来到了乾清宫。刚一抬头,就被眼 前的一切震撼住了,我像个木头人似的站在那儿迈不开 脚,心想:我的正前方就是以前皇帝坐的宝座,真是名不 虚传,宝座的上方发出耀眼的光芒,亮得我睁不开眼。 宝座上的花纹全是各种龙,有双龙戏珠,也有两条龙相 互缠绕的,嘴里吐着美丽的水花,还有的是两条飞龙,前 爪相互抵着,各自回首相望。所有的龙似乎都在游动, 像活过来了一样。吸引我眼球的还不止龙座,在龙座上 方"正大光明"几个铿锵有力的大字闪闪发光。

绕过了交泰殿,我们又来到了坤宁殿。穿过绿树成 荫、鲜花盛开的御花园,走出神武门,到了紫禁城的北 门,这次故宫之旅就结束了。

故宫建筑的雄伟让我惊叹,它是我们古代劳动人民 的一个奇迹,我们为古人宏伟壮丽的宫殿杰作感到自豪!

小白兔

实验小学304班小记者 张佳璐

我养了一只肥胖的"小球"——小白兔。

去年,妈妈给我买了一只小兔子,我叫它"贪吃 鬼"。这不,"贪吃鬼"又在吃菜叶了。它吃完菜叶就用 火红的眼睛直勾勾地看着我,好像在说:"我还没吃饱 呢。"我心想:可不能让它吃成小胖子呀。我刚想转身离 开,就发现它的眼睛睁得更大了,它看我没反应就垂下 了两只长长的耳朵。我看着它那可爱的样子忍不住给 了它一些菜叶。刚给,它就使劲地吃起来了。

这就是我养的小宠物,一只贪吃的小兔子。小朋友 们,你们养的宠物都是怎样的啊?

江口中心小学505班小记者 胡晨

赞美是种美好的言语,适当的赞美能使人积极向上, 自信自强,而过度的赞美会使人掉入不可挽回的悬崖。 但只要你用心对待,赞美的力量会创造一个个奇迹。

1986年,美国哈佛大学心理学教授罗森塔尔做了一个 实验,交给老师一份"最有前途人才名单",其实名单上面的 学生是随机的。不过老师的心理感染了学生,那些学习不 好的学生更加自尊、自爱、自信、自立,成绩也普遍提高。

马云小时候身材瘦小,却总爱与人打架,为此受伤缝了13 针,一次父亲发现他喜欢英语,就鼓励他、赞扬他,还带他去西 湖边与老外聊天。日久天长,马云经过努力发挥了优势,成了 大企业家。鼓励的力量就是如此强大,让一个从小爱打架的 小伙子成了一位堂堂正正的大企业家,这就是赞美的力量。

我们班最近要举行一次交流成果会。大家都争分夺 秒地画着抄着。我也努力地画好我的画,虽然差强人意, 但大家还是一如既往地鼓励我。我再接再厉又画了一 张,结果出人意料,竟比上一张更加栩栩如生,我开心极 了。期限马上就要到了,相信我们组一定是第一。

发现美好,给予欣赏、赞美,都是给人温暖和力量的 能力! 任何事物都有两面,只看见糟糕的一面,情况就会 变得更糟;能看到美好的一面,美好便会长伴左右。

第一次做奶茶

龙津实验学校202班小记者 葛锦豪

我们家开了一家奶茶店,爸爸妈妈平时都在店里忙, 用他们灵巧的双手调制出各式各样不同口味的奶茶来满 足客人的需求。趁着有现成的奶茶材料,我也动手给自 己做一杯奶茶来喝。我问了妈妈做奶茶的几个步骤,学 着他们的样子有模有样地开始做了。

首先我拿了一个塑料杯,往杯里倒了8分的蜂蜜,再 往杯子里放两勺珍珠,接着就是将事先煮好的奶露平平 2提加入杯中,接下来就要加茶水了,这可是个技术活, 左手需平稳地拿着,右手拿着红茶水倒入量杯刻度线A 的地方,多倒了不行,少了也不行,因为会影响口感。前 几个步骤在妈妈的指导下终于完成了,最后在杯子里倒 满纯净水。妈妈告诉我:"纯净水不能太满,太满了封口 时水会溢出来。"我小心翼翼拿着九分满的一杯奶茶放在 封口机上封好口,一杯完整的奶茶就做成了。

妈妈说:"这种叫原味奶茶,做法虽简单,但每一个步 骤都要认真。做人也一样,简简单单做人,认认真真做 事。"我似懂非懂听着妈妈说的话,喝着自己亲手做的第 一杯奶茶,奶的醇香回味无穷。 指导老师 汪淑芳

龙津实验学校104班小记者 丁玉潮

7月1日开始放暑假了,我心情特别地高兴,但是又想到 放假了事情会特别的多,我打算要合理地安排暑假的时间。 首先每天上午的时间安排学习,下午的时间安排我感兴趣的 活动,比如,游泳、打篮球,和小伙伴们一起快乐地玩。

当然,我是家里的一分子,我应该为妈妈分担一些日 常的工作,比如帮妈妈刷碗拖地等,我要过一个有意义而 且快乐的暑假。

可爱的小仓鼠

龙津实验学校301班小记者 何昕蓓

我家养了两只小仓鼠,一只叫小胖,它有一身黄色的 毛,像一个圆滚滚的小球;另外一只叫小灰,有一身灰色 的毛,每天都会在跑步机上跑步锻炼哦。

一天,我正在吃西瓜,爸爸居然把西瓜皮和西瓜籽放 进了笼子里,我问爸爸:"难道这些它们也吃?"爸爸点点 头。突然,小胖抓起一颗西瓜籽吧唧吧唧地吃了起来。 小灰看小胖吃得津津有味,也过来抓了一颗吃起来。哈, 我又知道了一个知识,原来仓鼠也喜欢吃西瓜籽。

有一次,我做完作业后,刚把电视打开,就听见小仓 鼠在跑步的声音。我以为又是小灰在跑步,结果一看,却 是小胖。正在小胖跑得起劲的时候,忽然,小灰不知从哪 儿钻了出来,把它挤了下去。小胖也不甘示弱,于是这场 激烈的跑步机争夺战开始了,它俩你挤我,我挤你,最终 还是小灰胜利了,毕竟它是每天都在练的。

两只小仓鼠实在是太可爱了,真希望它们能友好一点哈。

亲爱的同学谢谢你

居敬小学405班小记者 王萱

帮助别人是一件快乐的事,被别人帮助更是无 比温暖的。

那是一个风和日丽的下午,我吃好饭从食堂出 来。"哎呦!"一不小心被什么绊了一下摔倒了,整个 人直直地趴在地上,顿时茫然不知所措。

过了好一会儿,好朋友小诺也从食堂出来了,看 见我趴在地上,赶紧跑上来拉起我。这时我才感到 手心传来一股钻心的疼痛,原来刚才摔在地上时双 手下意识地一撑,手掌擦破了,还隐隐渗出血来。"你 没事吧?"小诺关心地问道。"没事。"我忍着痛回答。 小诺扶着我走向了教室……

刚进教室,同学们看我泪眼迷茫的样子,纷纷围 过来问怎么了。知道我摔倒受伤后,赶紧扶我到座位 上。小斯同学关切地说:"现在还疼不疼?要不我帮你 包扎一下吧。"我忍着痛点了点头。小斯走到教室后 面,从书橱里拿来棉签和红药水,先用餐巾纸擦干净我 伤口边上的灰,再小心地用棉签蘸上红药水,把红药水 抹在伤口上,又轻轻地吹了吹,好让红药水快点干。

我抬起头,看着周围同学温暖的目光,看着小斯 轻柔的动作,再看看身边仍旧扶着我的小诺,顿时感 到一阵温暖。我想说,伙伴们,有你们真好!

指导老师 葛玉娟

实验小学501班小记者 沈树

体检之抽血篇

一年一度的体检开始了,阶梯教室一下子热闹 起来,量身高的量身高,测视力的测视力,可是最让 人毛骨悚然的是抽血。

来到抽血室,看到银光闪闪的针,看到架子上一 瓶瓶鲜血,不禁直打寒颤。一个医生对我说:"小朋 友,快过来,阿姨这打针一点都不痛。"我觉得她在说 假话,那邪恶的笑容,谁说医生是白衣天使,我觉得 她们都是双面人。

全班最胖最高大的刘欣润抽完就轮到我了,刚 才看了他抽血的样子,我也有点想打退堂鼓呢!我 整个人颤抖起来,就像位子上有针一样,迟迟不肯坐 下。医生对我说:"快,后面还有人呢。"她把我拉到 座位上,让我伸出手来。我对医生说轻一点,医生拿 出橡皮圈紧紧地绑住我的手,就像把我扣上锁扣一 样,使我动弹不得。她给我涂上碘酒,让我握紧拳 头,她把针头盖拔出,针头裸露在空气中,射出冷冷 寒光,我马上把头转了过去,闭上眼睛,呼吸急促起 来,心跳快了起来。一秒钟过去了,针头已经扎入我 的皮肤,抽完血我一下子觉得自己很傻,抽血一点也 不痛,只是心理反应而已。

从这次体检我总结出一个道理:抽血并不可怕, 要抬头看世界,不要只在阴影里活着。

参加桃花节马拉松欢乐跑 居敬小学202班小记者 叶林蓉

3月19日那天,我去溪口参加奉化桃花节马拉

那天早上6点多我和妈妈就出发了,在车上妈 妈跟我一起换上了跑步的衣服和戴上参赛的号码 牌。沿着河边走了一段路,我们来到了飘着很多大 气球的马拉松主办场地,那里已经有好多人了。有 警察、医生,还有台上表演节目的人……那么大的 场地,我眼睛都看花了。

妈妈请一个阿姨帮我们在脸上画了一个桃花 印,我们还各拿了一枚国旗爱心贴在脸上,这样看 起来好酷!跟着人群排了好长一段路,一声枪响 后,终于到时间开跑了,我高兴得手舞足蹈。我跑 在了前面,妈妈跟在后面,跑了一会儿,我看妈妈还 没有跟上来,我就往回跑到妈妈身边,妈妈喘着气, 夸我跑得真快,她都赶不上我了。

路上有许多参加比赛的人,桃花笑红了脸,像在 给我们加油。路上经过几个村子,村民们站成一排给 我们加油,有些村民还拿起手机一边给我拍照一边举 起大拇指给我加油。我心里美滋滋的,乐开了花。

最后我们都没力气了,就互相鼓励着,手牵着手一 起跑,终于在规定时间内跑到了终点。妈妈说,我们战 胜了自己。我跟妈妈说:明年马拉松我还要再来!

坐飞机

龙津实验学校301班小记者 李璨

今天,我们全家5点半起床,打车到宁波飞机场 坐飞机去青岛。虽然这不是我第一次坐飞机,但我 还是感到又紧张又兴奋。

我们先过安检,安检人员扫描我们全身上下,目 的是为了防止不法分子带着危险物品进入飞机场, 给旅客造成伤害。之后,我们耐心地等待着工作人 员的指令登上飞机。上了飞机,我坐在靠窗的位置

上,可以观赏飞机外的景色。 我带着紧张的心情跟飞机一起飞上了蓝天。我 向下望去,房子慢慢地变成了跟蚂蚁似的小不点。等 我再次望出去的时候飞机已经在云端上了,一片浩瀚 的云海呈现在我眼前,我被惊呆了,这景象真像是电影 里放的大片啊。不一会儿,太阳从窗口照了进来,窗外 瞬间一片明亮,云海像被撒上了一层金子闪闪发亮,远 处的太阳像漂浮在大海中的大火球一般。这不禁让我 想起了《古朗月行》里的一句话:小时不识月,呼作白玉 盘。我把它改成了:小时不识日,呼作红气球。

我喜欢坐飞机,可以在飞机上观赏到不同的景 色,而且每次坐飞机都有不同的感想。

我家的小嘟嘟

龙津实验学校203班小记者 庄俞欣

我家有一只可爱的小狗叫"嘟嘟"。它的毛软 软的,眼睛大大的,黑黑的,活像两颗圆圆的巧克力 粘在了脸上。它的嗅觉特别灵敏。

嘟嘟还是个"小馋鬼",每次,我把肉骨头扔到草丛 里,它一下子就找到了那根骨头,并狼吞虎咽地吃了起 来。到了中午,我和妈妈一起到狗窝那儿给嘟嘟送午 饭,嘟嘟一见到午饭,就把它吃了个精光,而且把碗底 舔得干干净净! 吃完后,它就要上厕所了,于是,它走 出狗窝,把尿拉在草丛里。哈哈!它可真爱干净!

瞧,我家的小嘟嘟可爱吧? 指导老师 周妩芳

快乐的生日

龙津实验学校203班小记者 施诺

今天是我的生日,一大早,我迫切地等待着我的好朋友 们的到来。妈妈把我和朋友们带到了目的地——走马塘。

走马塘好美啊!那里有丰富多彩的游戏,还有各种各 样的美食。一到那里,我们就玩了"一二三木头人",还吃芒 果千层。到了吃午饭时间,餐桌上放着牛排、奥尔良烤翅、 披萨、芝麻蛋糕……看着那些美味的糕点,我们都忍不住流 出了口水。等妈妈说可以吃了以后,我们狼吞虎咽地大口 吃了起来,我发现我们瞬间都变成了"小胖子"。接着,我们 又玩了一会儿小游戏、看了会书。休息了一会儿,我们来到 了一楼包花厅,那里的阿姨还教我们如何包花。最后,我们 拍了一张集体照,就告别了走马塘。

今天的生日,有吃、有喝,还学了花艺,最重要的是伙伴 一起陪我过生日! 今年的生日过得真开心呀!

指导老师 周妩芳

醉人的桃园

溪口中心小学407班小记者 竺湘宜

在春光烂漫、百花争艳的春天里,我们家乡奉化一年一 度的桃花节如期而至。星期天,爸爸妈妈带着我去天下第 一桃园——林家村看桃花。

刚进入桃园,我就被漫山遍野的桃花给震惊到了。走 近桃树仔细地观赏:站立在枝头的桃花各有各的姿态,它们 有的独开枝头,有的三个一群五个一伙地簇拥在一起,像在 窃窃私语。因为天气比较冷的缘故,还有一些淡粉色的花 骨朵害羞地躲在盛开的桃花中间含苞待放。桃花以五个花 瓣的居多,偶尔也会惊喜地发现一两朵六个花瓣的。在金 黄的花蕊和翠绿的叶子映衬下,花朵就像一位位美丽的仙 子,娇艳欲滴。一阵微风拂来,花瓣摇摇欲坠,桃树像天女 散花一样洒落片片粉红的花瓣。我在"花瓣雨"中随着人潮 穿梭在花的海洋中,仿佛置身人间仙境。

我忍不住拿起妈妈的手机,给桃花拍了几张特写,把美 丽的景色留在了镜头里,也刻在了我的心中。

下山了,我买了甜甜的糖画,戴着美丽的花环,恋恋不舍地 离开了"天下第一桃园",心却陶醉在了仙境般的桃园中……

钓鱼

裘村中心小学503班小记者 裘嘉豪

上个周末,我跟着爸爸妈妈去看外婆。外婆家附近有 个小池塘,我和爸爸一商量,决定去钓鱼。

这里环境优美,空气新鲜,非常适合钓鱼。爸爸原本就 爱好钓鱼,所以后备箱里有各种钓鱼要用到的工具,有鱼 饵、鱼钩、水桶等装备。

爸爸帮我做好了准备工作,我就像模像样地开始钓鱼 了。我往鱼钩上钩好鱼饵后就把鱼竿给甩出去,接着就安 静地等待小鱼们上钩! 我在岸上可以隐约看见小鱼的尾巴 露出水面,可能它们在为吃不吃鱼饵而犹豫不决吧。我知 道,这个时候可千万不能心急,必须冷静。过了一会儿,鱼 标微微抖动了一下,一定有鱼上钩了,我迅速提竿。一条活 蹦乱跳的鲶鱼被拉出水面。

最后,我没有把鱼带回家,但是我依然很快活。

诺加病毒恐怖来袭

锦屏中心小学604班小记者 倪宇泽

诺如病毒来了! 诺如病毒真的来了! 它确确实实地来 到了我们班!

"诺如病毒?"我摇摇头,耳膜头一次接收到这个名词。 我听着这个名字,身体不由地一颤,警惕地看着每一个人, 生怕他们已经感染了病毒,然后传染给我。 中午,我来到教室,只觉得气氛和往常截然不同。只见

林煌昊的位置上空空如也。同学告诉我,他今天腹泻了,可 能是诺如病毒。"什么?"我心头一紧,原本安全的班级已经 被传染了?我紧张起来,早上我还和他说过话呢!不会我 也被传染了吧?我赶紧往卫生间跑,用洗手液反复洗着双 手,恨不得全身消毒,最好戴个防毒面具!

第二天,班级里的5位同学纷纷"中招",就连我后桌的 江伟旗也未能抵挡。我不寒而栗,感觉危在旦夕。下一个 不会就是我了吧?想到这儿,我的脸顿时煞白……

整个星期我最喜欢的是星期五,因为那天有社团活动。 中午,广播忽然想起:"现在播报一个紧急通知……"我不由 地竖起耳朵,全神贯注地聆听着,生怕漏下一个字。"今天下 午社团活动取消。"社团活动取消了! 为了防止交叉感染! 我仿佛被压在了五行山下,地球上的一切仿佛都不复存在了 指导老师 王素芬 ……诺如病毒,你真是可恶啊!

别把我当小孩看了

莼湖中心小学405班小记者 王乐媛

妈妈,感谢您多年来对我的照顾,可是我想对你说:别 把我当小孩看了。

记得一次,我看到您吃完晚饭躺在沙发上时,您是那么 的疲惫。于是,我想帮你收拾碗筷,再帮你拖地。可是,当 我开始要洗碗时,不小心把您吵醒了。您一个箭步走过来 说:"你干嘛啊?"我说:"我想帮您做家务。""你一个小孩懂什 么啊?妈妈不需要你帮忙,你快回去做功课。"您笑了笑 说。我只好慢慢地走出来,轻轻地关上门。

还有,我和您一起去奉化时,我们乘上公交车,因为公交 车上的人太多了,所以我们只好站着,这时我想扶住扶手时, 您紧紧地拉住我的手说:"别乱走。"我说:"我只想扶住扶手。" 您说:"不可以,等一下摔了怎么办?"我只好牵着您的手。

妈妈,我知道您是为我好,可是我已经不是小孩子了, 指导老师 王华娜 你让我一起帮您吧!

我家的小黑狗

西坞中心小学201班小记者 安可馨

一天,我去倒垃圾的时候,看见一只流浪狗在垃圾堆里 找食物。看着它很可怜,我就收留了它。因为它全身的毛 都是黑色的,所以我就给它起名叫小黑。

小黑很热情。每次我一放学回家,它就亲热地跑过 来迎接我,好像有什么话要对我说。它还很懂事呢!记 得一天下午,我在门口开心地骑滑板车,而它却朝我"汪 汪"地叫个不停。可我不明白它的意思,突然想到:是不 是它饿了? 因为中午吃饭的时候没有找到它,所以它的 中饭还没吃呢!我飞奔回家,去厨房给它拿来了给它留 的炸鸡腿。还没给它呢,就见它的尾巴摇个不停,看来 是真饿了!我看见它吃得很香,很快就把鸡腿吃完了。 一吃完,它就追着我摇尾巴,好像是要感谢我。它真的 很乖,我很喜欢它。

这就是我家的小黑狗! 真希望你也能和它成为好朋友!